

Consultas Realizadas

Licitación 426863 - ADQUISICION DE TONER PARA IMPRESORAS, FOTOCOPIADORAS Y UNIDAD DE IMAGEN PARA LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO DEL ESTADO CIVIL

Consulta 1 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	03-04-2023
LOS TONER PUEDEN SER ORIGINALES, COMPATIBLES O GENERICOS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-04-2023
RESPUESTA: LOS TONER DEBEN SER ORIGINALES PERO COMPATIBLES/GENERICOS QUE LE FUNCIONEN AL EQUIPO. Favor remitirse al PBC: Especificaciones Técnicas: OBSERVACION: Todos los bienes requeridos en la planilla deben ser originales COMPATIBLES/GENERICOS de la marca del equipo. Deberán presentarse en su correspondiente estuche de plástico, sellados por dentro y en cajas originales con su correspondiente etiqueta de seguridad. Todos los productos deberán tener un periodo de validez no menor a 6 (seis) meses contados a partir de la recepción de las mercaderías.		

Consulta 2 - Autorización del Fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2023
Solicitamos amablemente a la CONVOCANTE considerar una exigencia contar con la Certificación de ser Centro Autorizados de Servicios emitido por el fabricante para los items 1 -2-3-7-10 y 11 correspondientes a la marca HP y Samsung, ya que existen en el mercado distribuidores no autorizados que cuentan con insumos de dudosas procedencias, sin soporte ante fallas, falsificaciones o productos adulterado. con la Autorización del Fabricante la Convocante tendrá la seguridad y el respaldo de lo que está adquiriendo es lo correcto, bajo comercialización legal por los representantes AUTORIZADOS, además de ser original de la marca.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-04-2023
Favor remitirse al PBC y Adenda N° 01/2023.		

Consulta 3 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2023
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la CONVOCANTE considerar la adjudicación POR LOTES, puesto que no todas las empresas proveen o prestan servicios con las mismas marcas y productos, lo cual representa una limitante para potenciales oferentes. Solicitamos incluir en un mismo Lote las marcas SAMSUNG y HP y en otro Lote las demás marcas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-04-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al PBC y Adenda N° 01/2023.

Consulta 4 - ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	04-04-2023
----------	-------------------	------------

Buenas tardes solicitamos por favor que aclaren si quieren original de la misma marca de la impresora/fotocopiadora y/o quieren compatibles genérico.
Puesto que no es claro en su pliego

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-04-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al PBC y Adenda N° 01/2023.

Consulta 5 - AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2023
----------	-------------------	------------

Con relación específicamente al ítem 5, 6 y 8 consultamos si la convocante podría establecer como requisito para los mismos que el oferente potencial cuente con Autorización del Fabricante de la marca ofertada en el territorio paraguayo, de modo a garantizar la disponibilidad de los insumos originales según las características indicadas en el PBC y los recientes hechos de conocimiento público respecto a la "originalidad" de productos. Además considerar que los equipos para los que solicitan el tóner cuentan con 3 años de garantía y con productos no acordes a los requisitos de funcionamiento no aplicaría ningún reclamo en éste concepto.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-04-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al PBC y Adenda N° 01/2023.

Consulta 6 - Ítems 5, 6 y 8

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2023
----------	-------------------	------------

Con relación específicamente al ítem 5, 6 y 8 consultamos si la convocante podría dividir en lotes la provisión de los insumos y específicamente los ítem 5, 6 y 8 manteniendo el concepto de contrato abierto por montos pero permitiendo que los oferentes puedan cotizar por Lote en virtud de la libre competencia. No todas las empresas tienen stock de insumos originales de la marca de los equipos con capacidad de provisión de estos insumos por lo que proponemos sea excluido y asignado un monto mínimo y máximo desglosado como otros procesos de compra de la convocante. Ej: Monto mínimo Gs. 50.000.000 y Monto máximo Gs. 100.000.000 para los ítems mencionados.

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-04-2023
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al PBC y Adenda N° 01/2023.

Consulta 7 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2023
Solicitamos a la convocante que considere el sistema de adjudicación POR LOTE dividido por marcas, considerando que el planteamiento actual limita a potenciales oferentes que cuenta con capacidad de provisión de estos insumos en tiempo y forma, además en consideración los antecedentes de compras realizadas por la institución en donde todos los lotes contaron con ofertas presentadas por distintos proveedores además para brindar mayor posibilidad de participación bajo las mejores condiciones de calidad y precios para el estado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	11-04-2023
Favor remitirse al PBC y Adenda N° 01/2023.		